

Проблемы звёздных семян, часть 3, Астральные места / сущности, алкоголь и не только

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 4 июнь, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте. Спасибо, что присоединились ко мне для просмотра ещё одного видео. Я – Мари Сваруу. Пишу из своей каюты на левом борту, в носовой части звёздного корабля «Толека».

Это продолжение моего видео о звёздных семенах и их проблемах несоответствия частот во время жизни на Земле.

Здесь я опишу самые энергетически опасные места для высокочастотных людей (personas) и почему. Эта проблема относится ко всем, у кого частота выше средней, а не только к звёздным семенам, и именно поэтому я изначально включила в заголовок статьи работников света и пробуждённых людей, хотя это просто слишком длинно для YouTube и непрактично упоминать их всех по мере написания, хотя я включаю их всех, индивидов (personas), людей или нет, и животных тоже. Поэтому по большей части я буду просто использовать определение «звёздное семя».

Я должна сказать, что не только люди истощают индивида (persona) высокой частоты, такого как звёздное семя, это могут быть также места и ситуации. Многие здания имеют очень низкое вибрационное состояние, которое может нарушить и даже сделать звёздное семя больным. Такие места, как банки, правительственные здания и большие, уродливые жилые комплексы, среди многих других, сохраняют свою частоту очень низкой из-за вида деятельности, которая в них происходит или происходила. Но места, которые имеют самую низкую вибрацию и поэтому являются наиболее отталкивающими для звёздных семян и работников света, следующие: церкви и религиозные храмы, места культа и контроля.

Эти места, начиная с цокольного этажа и выше, спроектированы для управления и отвода эмоциональной, ментальной и душевной энергии людей. Они построены на энергетических точках Земли, таких как лей-линии и вихревые точки.

По этой же причине, по крайней мере, большинство церквей и храмов возводятся на месте старых зданий, которые также использовались в качестве мест поклонения предшествующими культурами, например, храмы и пирамиды доиспанского периода или древние места сбора друидов. Места поклонения в прошлом, да и сегодня, когда речь идёт о церкви или храме любой другой религии, не просто так располагаются именно в этих местах. Именно потому, что они являются высокомагнитными и энергетическими точками, которые помогают усилить желаемое воздействие на людей.

Откуда те, кто построили храмы, знают об этом? Возможно, это может оставаться загадкой, но для меня это явный признак вмешательства людей, обладающих высоким уровнем технологии для обнаружения подобных мест, причём я имею в виду с давних времён.

Более того, во многих местах, где были построены церкви, есть входы в подземный мир. В подвалах церквей и храмов, особенно старых, есть потайные отверстия. Эти потайные отверстия обычно находятся под землей, в криптах, среди человеческих костей и гробов, куда мало кто из нормальных людей осмеливается зайти.

Эти потайные отверстия ведут в проходы, соединяющие эти церкви и храмы с другими, близлежащими и далекими, так же как и тайные выходы во внешний мир.

Большинство этих древних и не очень древних проходов были построены искусственно и служили тайными путями отхода во времена гонений.

Христиане, как и представители многих других вероисповедований, на протяжении всей истории подвергались гонениям по самым разным причинам, поэтому всем им приходилось разрабатывать и строить туннели, пути отхода и механизмы для спасения.

Но не все туннели искусственные, так как во многих церквях и храмах есть отверстия, ведущие в подземные пещеры, а некоторые также ведут во внутреннюю Землю, где обитают другие опасные нечеловеческие существа, и это важно знать.

Прямым примером этого, смею заметить, являются туннели под древними церквями на острове Крым, построенными во времена крестовых походов, которые ведут в глубокие пещеры, которые, как известно, ведут глубоко во внутреннюю часть Земли, и являются отверстиями и точками выхода для существ, основанных на рептилиях. Многие исследователи в прошлом бесследно исчезли в этих пещерах и отверстиях, и теперь эти церкви тщательно охраняются.

Многие церкви являются прикрытием и маскировкой отверстий в подземный мир (inframundo), как искусственных, так и естественных, и некоторые из самых важных из них находятся в крупных городах, таких как Рим, Лондон, Париж, Эдинбург, округ Вашингтон а также во многих других. Они также ведут непосредственно к подземным системам высокоскоростного транспорта и / или глубоким подземным базам, которые представляют собой целые города под землей. Именно поэтому эти места называют священными, ведь в них есть отверстия, порталы и подземные ходы. Прислушайся к моим словам, там ты сможешь получить множество подсказок.

Но если вернуться к тому, что непосредственно вызывает недуг у звёздных семян, то сама архитектура церквей и храмов с нуля рассчитана на то, чтобы поглощать энергию души людей. Если взглянуть за пределы художественного оформления, то всё здесь устроено так, чтобы люди чувствовали себя маленькими, уязвимыми и беспомощными рядом с такой грандиозной демонстрацией силы.

Кроме того, изображения, картины и символы передают послание и ощущение глубокого страдания, и всё это создано с одной целью – вселить страх в сердца посетителей, умалить человеческий дух и даже подчинить его. Даже внешняя архитектура призвана направлять энергию людей, находящихся внутри церкви, в окружающее её эфирное поле.

Вот почему у церквей есть шпили и остроконечные придатки, направленные в небо, именно там, где над ними находятся большие порталы в нижний астрал. Они помогают создать над ними точку энергетического вихря, через которую низшие астральные существа могут входить в материальное царство и выходить из него. Ведь этот вихрь создаёт не что иное, как мощный портал в потусторонний мир (inframundo).

Вот почему церкви и храмы, по сути, являются структурами, которые создают и усиливают порталы, ведущие в нижний астрал, потому что, как я рассказывала в нескольких своих видео, низшие астральные сущности всех видов смешиваются с человеческими существами и могут изменять небольшие события. Это может вызвать цепную реакцию, которая приведёт к человеческим страданиям, и это именно то, на что они едят и чем питаются.

Когда вибрационное состояние и частота человека достаточно низки, он становится совместим с одной из этих низших астральных сущностей, что позволяет им манипулировать этими живыми людьми, внедряя в их разум мысли и шаблоны мышления, заставляющие их принимать неверные решения и иметь плохие, агрессивные и саморазрушительные мысли, которые питают этих сущностей. Другими словами, церкви и храмы созданы как места кормления для астральных сущностей, которым поклоняются контролёры Земли в своих ужасных ритуалах.

И, в конечном счёте, это применимо почти ко всем низкочастотным местам, зданиям и сооружениям, потому что, поскольку они обладают низкой вибрацией, они логично становятся

местом гнездования и питания для этих низших астральных сущностей всех видов.

Любое место, которое способствует возникновению чувства тревоги, страдания и боли, будет низкочастотной точкой, а любое место с низкой частотой станет мостом, отверстием или порталом в нижний астрал.

То же самое касается мест, где произошла смерть – больниц, древние поля сражений, зданий и домов, где случилось что-то ужасное. Частота и энергия остаются в минералах и материалах, из которых они построены, подобно естественному магнитному жесткому диску, и перепрограммировать в них новую высшую энергию очень сложно, но не невозможно.

Что делает это таким сложным, так это то, что низкочастотное место будет гнездом и порталом в потусторонний мир или нижний астрал, поэтому все виды сущностей, некоторые развоплощённые человеческие души и другие, которые могут быть просто животными из нижнего астрала, например паразиты ауры, будут делать эти места своими и воспринимать их как свою собственность, поэтому во многих случаях они будут даже защищать их от того, что они воспринимают как человеческие вторжения.

Во многих случаях в доме может произойти, например, убийство, в результате чего он становится местом обитания призраков, поскольку душа умершего человека ещё не обрела покой, как часто говорят. Но это не обязательно так, поскольку одного факта существования столь низкой частоты в этом месте или доме достаточно для того, чтобы другие сущности вторглись туда, приняв его за место своего обитания, и тем самым вызывая видимые эффекты привидений.

Далее, ещё одним очень низкочастотным местом, по логике вещей, должны быть кладбища, которые обычно располагаются рядом с храмом или церковью в пределах того же огорождения.

Многие говорят, что кладбища – не лучшее место для поиска призраков, поскольку они покинули останки своих физических тел и не будут оставаться на этих территориях. На первый взгляд, это может показаться логичным предположением, но у людей, перешедших в мир духов, больше нет концепции или ощущения линейного времени. Поэтому они могут находиться там рядом с останками своего тела, и для них смерть наступила совсем недавно, и они всё ещё находятся в процессе адаптации к своему новому развоплощённому состоянию. Это ни в коем случае не означает, что они потерялись или отклонились от своего пути в мир по ту сторону, поэтому с точки зрения живых они могут всё ещё находиться там.

Но есть ещё один фактор, который делает кладбища опасно низкочастотным местом, с низкой частотой, а именно то, что с этими местами, логически, связано много человеческих страданий, а следовательно это идеальное место для нахождения там всевозможных порталов, которые ведут в наиболее нижний астрал, позволяющих сущностям получить доступ к миру живых, поэтому кладбища являются идеальными местами гнездования и кормления всего, что находится в нижнем астрале.

Посещение кладбища без сильной и высокой личной частоты и вибрации – очень плохая идея, потому что, если живой человек имеет достаточно низкую частоту и совместим с любой из этих низших астральных сущностей, они могут прикрепиться к ауре живого человека, и он или она могут принести сущность с собой домой.

Дети очень уязвимы к астральным привязкам, чем они младше, тем они более уязвимы, потому что их поле ауры ещё не развилось, как и их личность и сила характера.

Маленькие дети полны жизненной силы, и уже одно это может вызвать чувство зависти и потребности со стороны тёмных астральных сущностей, вызывая у них желание привязаться к ребёнку, поскольку они полны жизненной энергии. Кладбища, вероятно, худшие места для того, чтобы брать с собой ребёнка, и я настаиваю на том, что никогда не следует водить ребёнка на кладбище. Это очень важно.

Следующими местами с опасно низкими вибрациями являются тюрьмы и психиатрические больницы. Как и следовало ожидать, все больницы имеют очень низкую вибрацию из-за всех человеческих страданий и смертей, связанных с этими местами, но психиатрические больницы являются самыми худшими из-за сильного астрального паразитизма, который есть у многих, если не у всех пациентов, и который является причиной их симптомов и плохого поведения.

А что касается тюрем, то в них всегда много страданий, отчаяния и боли, вплоть до того, что говорят даже, что всем этим местом управляют тёмные сущности прямо из астрала.

Правительственные здания также имеют чрезвычайно низкую частоту и вибрацию, поскольку они являются центрами управления человечеством, поэтому астральным сущностям нравится находиться там, нашептывая плохие идеи легко контролируемым умам этих правительственных чиновников, идеи, которые повлияют на всё население в целом плохим образом.

Более того, многие правительственные здания старые и раньше использовались для других, более мрачных целей, поэтому, естественно, они хранят память об уродливых вещах.

Есть и другие места, которые являются местами кормления для низкочастотных астральных сущностей, такие как ночные клубы и места с низким уровнем жизни, которые являются богатой средой для порталов для кормления и мест гнездования для тёмных астральных сущностей, и в таких местах легко получить нежелательную привязку.

Употребление алкоголя также снижает частоту человека и способствует астральному паразитированию, делая его совместимым по частоте с низшими астральными сущностями, поскольку алкоголь снижает разум и силу воли субъекта. Это также причина, по которой алкогольные напитки называются спиртными напитками (*espirito* - дух). Каждое слово там не просто так, обращайтесь внимание на этимологию.

Хотя я уважаю любое ваше решение относительно того, что вы отправляете в рот, я настоятельно не рекомендую употреблять любые алкогольные напитки. Именно поэтому проблемы с алкоголем ведут к ухудшению качества жизни человека и могут полностью её разрушить. Это именно тот вид эмоциональных страданий, который желают тёмные астральные сущности и который необходим им для выживания.

Тем, кто достаточно осознан, легко определить места с низкими вибрациями. Обращай внимание на свои ощущения, где бы ты ни находился и когда бы ни заходил в то или иное место. Не отмахивайся от ощущений, доверяя своей интуиции. Если в каком-то месте ты чувствуешь себя больным, это, скорее всего, зона низких частот, и не всегда можно узнать, почему. Это место может быть просто магазином или торговым центром, но ты не знаешь, на чём он был построен, почему, и что ещё происходит поблизости. Если какое-то место или что-то является для тебя отталкивающим, значит, так оно и есть. Тебе действительно не нужно больше данных, важно то, что ты чувствуешь в каждом месте или по отношению к чему-либо.

Наличие сильного и стабильного аурического поля, поддержание высоких вибраций, а также использование предметов, усиливающих высокую энергию, таких как кристаллы аметиста и другие красивые минералы, помогут тебе оставаться сильным и поддерживать свою ауру сильной, пока ты находишься в этих низкочастотных местах, если тебе необходимо в них находиться.

Никогда не бойся этих мест, запомни это. Страх – это один из механизмов, используемых астральными сущностями для контроля и захвата твоего разума, а также для поглощения энергии и питания твоей жизненной энергией. Никогда не бойся, но здесь я имею в виду, что, когда тыходишь в место с низкой частотой, пусть они боятся тебя, а не ты их.

И последнее замечание: хотя говорят, что человеческие технологии не могут обнаруживать астральные сущности, призраки и так далее, технологии других более развитых цивилизаций могут обнаружить их очень легко, используя показания интерферометра, перемещения

гравитации и массы, и усовершенствованные оптические линзы, которые могут обнаружить тонкие сверхнизкочастотные и сверхвысокочастотные волны и энергетические структуры /паттерны (patrones de energía).

Призраки и астральные сущности – это не теория и не метафизика для высокоразвитых межзвёздных цивилизаций, это доказанный научный факт. Я сильно подозреваю, что человеческая технология также может обнаружить все эти сущности, но она недоступна для общественности, в основном с целью контроля и манипулирования населением.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь для просмотра новых. Надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

Берегите себя и будьте сильными.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=1ts1miHSPWw>

<https://swaruu.org/transcripts/problemas-de-las-semillas-estelares-parte-3-lugares-entidades-astrales-alcohol-y-mas>